Отчет депутата Воронежской городской Думы пятого созыва
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Андрей Викторович Зачупейко избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «Единая Россия» в сентябре 2020 года. 
Андрей Викторович Зачупейко является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе и входит в состав постоянных комиссий:
- по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству                             и благоустройству;
- по экологии и природопользованию. 
Зачупейко Андрей Викторович включен в состав антинаркотической комиссии городского округа город Воронеж.
Помощник депутата – Уткин Геннадий Иванович,                                 
 тел. 89009476752.

Работа депутата в Воронежской городской Думе

За отчетный период Андрей Викторович Зачупейко принял участие в работе трех заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству и трех заседаний постоянной комиссии по экологии   и природопользованию, на которых были рассмотрено 19 вопросов.
  В том числе:
- Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2021 год;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.09.2012 № 935-III «О наделении правами юридического лица управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж»;
- О создании рабочей группы по выявлению и принятию в муниципальную собственность бесхозяйных сетей и передаче их на обслуживание специализированным предприятиям;
- О работе по выявлению и принятию в муниципальную собственность бесхозяйных сетей и передаче их на обслуживание специализированным предприятиям;
- О предварительном рассмотрении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы в части формирования зеленых зон;
- О проекте решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
- О постановке на кадастровый учет озелененных территорий, включенных в перечень и классификацию зеленых зон общего пользования на территории городского округа город Воронеж в соответствии с постановлением администрации города Воронежа от 01.04.2003 № 669.
Зачупейко Андрей Викторович, на основании поступивших обращений граждан городского округа город Воронеж с просьбой сохранить лесопарковые зоны и зоны зеленых насаждений в микрорайоне Шилово, принимал активное участие в защите их интересов при рассмотрении вопроса «О проекте решения Воронежской городской Думы «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы». Несмотря на то, что поступившие предложения и замечания граждан были учтены и разъяснены руководителем управления главного архитектора городского округа город Воронеж Подшиваловой Л.А., принял решение «воздержаться» от голосования по утверждению Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы в связи с необходимостью более детальной его проработки      с учетом интересов граждан.   
Работа депутата в избирательном округе

           С сентября 2020 года началась деятельность депутата, направленная на решение вопросов развития избирательного округа № 13, а в последующем и № 14. На основе первичного анализа обращений и наказов избирателей, можно отметить, что горожан в первую очередь беспокоили бесхозяйственные сети электро и водоснабжения, а также перебои с отоплением многоквартирных домов, что отрицательно сказывается на их самочувствии, особенно у пожилых людей, которые обязаны придерживаться правил самоизоляции в условиях пандемии COVID-19.
В ответ на обращения парламентарий предпринял необходимые                                  для исправления сложившейся ситуации действия. В частности, депутат направил запросы руководству города и профильным ведомствам, чтобы ускорить обязательные работы. Решение обозначенных проблем городского ЖКХ взяты на депутатский контроль. Так, Зачупейко Андрей Викторович контролирует деятельность управляющей компании     АО «УК Ленинского района»: 
- по установке козырьков входной группы в доме № 129                                             по ул.Краснознаменной;
- по ремонт части кровли и фасада дома 126 по ул.Чапаева.     
Не остаются без внимания и письменные обращения граждан к Зачупейко Андрею Викторовичу. Так, например, по письменному обращению председателя ТОС № 12 Ленинского района города Воронежа  Власовой Н.Н., благодаря депутатскому запросу, планируется в ближайшее время сделать ремонт поврежденного детского игрового оборудования в сквере им. М. Калашникова силами управы Ленинского района города.  
В ходе дистанционного приема граждан к депутату Воронежской городской Думы Андрей Викторович Зачупейко обратился житель многоквартирного дома, расположенного на улице Ворошилова с просьбой разъяснить, кто отвечает за уборку на детской и спортивной площадке и каким образом воздействовать на повышение качества работы управляющей организации. Заявителю в ходе приема были даны подробные разъяснения по существу вопроса. На плохую уборку придомовой территории пожаловались и жители многоэтажки с улицы Бакунина. Вопрос был взят депутатом в проработку и в настоящий момент решен положительно.
Депутат Воронежской городской Думы Андрей Викторович Зачупейко принял участие в круглом столе на тему борьбы с наркоманией, который прошел под председательством депутата Государственной Думы ФС РФ Евгения Ревенко. После мероприятия наградили победителей соревнований «Вне зависимости»,           а также запланировали на 2021 год провести ряд мероприятий по пропаганде борьбы с наркозависимостью.
           Новогодние подарки детям – инвалидам стали уже доброй традицией. Андрей Викторович Зачупейко помог исполниться мечтам трех юных воронежцев, попавших в трудную жизненную ситуацию. 
Женя Шиндина очень любит театр и мечтала получить в подарок книгу о нем. Андрей Зачупейко подарил девочке энциклопедию «История русского театра», а также конструктор «Лего».Кроме этого, парламентарий поздравил Алешу Нечаева и подарил ему развивающую игру. Женя Стрыгин получил от парламентария «умную колонку», о которой очень мечтал.

Прием граждан
С учетом эпидемиологической обстановки проводятся приемы граждан в дистанционном формате, записать на прием возможно пот телефону 8(473) 222-73-54. 
Зачупейко Андрей Викторович, в соответствии с утвержденным графиком, в течение 2020 года вел депутатский прием в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области (с графиком приема можно ознакомиться на сайте www.voronezh.er.ru). На личных приемах депутата регулярно оказывалась консультативная или методическая помощь. По некоторым обращениям были направлены официальные депутатские запросы и заявления в административные структуры, в компетенцию которых входило рассмотрение данных вопросов.
Информация о деятельности Зачупейко А.В. размещается как на сайте Воронежской городской Думы, так и на личной страничке депутата в информационной системе «ИЗБИРАТЕЛЬ – ДЕПУТАТ» (единой базе депутатов фракций политической партии «Единая Россия» всех уровней во всех регионах Российской Федерации).
