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Отчет 
о работе депутата Воронежской городской Думы 
V созыва по избирательному округу № 24 за 2023 год
Сысоева Александра Владимировича

Сысоев Александр Владимирович – избран депутатом 5 созыва  Воронежской городской Думы по избирательному округу № 24 в сентябре 2020 года.
Является  председателем  постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожному хозяйству и благоустройству. Входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Член фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе. 
Ректор ВГАС (Воронежская государственная академия спорта). Профессор, кандидат педагогических наук. Президент ассоциации спортивных вузов России, вице-президент Российского студенческого спортивного союза.
Президент Общественной региональной организации «Воронежская федерация баскетбола».
Работа
в Воронежской городской Думе

В течение 2023 года Александр Владимирович Сысоев продолжил свою работу как депутат по 24 округу в Центральном районе, а также как председатель постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству. Кроме этого, он участвовал в работе комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. За истекший год было проведено 15 заседаний профильной комиссии по ЖКХ по наиболее актуальным вопросам, принял участие в 3 заседаниях комиссии по образованию. Также Сысоев А.В. принял участие во всех заседаниях Воронежской городской Думы, активно участвуя в обсуждении вопросов и внося конструктивные предложения в решения Думы. 
Все проведенные заседания постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству были посвящены актуальным вопросам, которые были, в том числе, инициированы жителями города Воронежа по итогам личного приема, письменных обращений, а также обращений на электронную почту депутата и в городскую Думу.
          Так, 24 января по итогам многочисленных обращений граждан при рассмотрении вопроса «О ходе работ по строительству контейнерных площадок для мусора в многоквартирных домах» были заслушаны отчеты всех глав районов города. Также на этом заседании был заслушан отчет генерального директора ООО «РВК-Воронеж» Николаенко О. Н. «О ситуации, сложившейся в части водоснабжения и водоотведения в текущий период и мерах реагирования на аварийные ситуации».
03 апреля была рассмотрена и утверждена «Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2041 года». С информацией по этому вопросу выступил Котов О. В., руководитель управления дорожного хозяйства.
В рамках такого острого вопроса как работа управляющих компаний 4 мая был рассмотрен вопрос «Об итогах работы комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами в 2022 году и ходе работы в 2023 году». Руководителю руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Семынину Е.А. были высказаны конкретные замечания и предложения по улучшению работы с этими структурами.
        На этом же заседании был рассмотрен вопрос «О ходе оформления бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры (сети теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения) в муниципальную собственность городского округа город Воронеж».
        15 августа был заслушан отчет Семынина Е.А., руководителя управления ЖКХ администрации города и Горобурдо Д. С., и.о. директора фонда капитального ремонта «О текущем состоянии лифтового парка многоквартирных жилых домов городского округа город Воронеж».
        Кроме этого, рассматривались такие актуальные, даже «болезненные» вопросы как состояние подготовки отопительного сезона в городе, работы по благоустройству городской территории.
      11 октября на заседание комиссии были приглашены с отчетами руководитель управления дорожного хозяйства Котов О.В. и директора комбинатов благоустройств районов города о готовности спецтехники к выполнению работ по содержанию дорог в осенне-зимний период 2023-2024 гг. 
         24 октября был рассмотрен такой актуальный вопрос как реализация инвестиционной программы по реконструкции и модернизации Левобережных очистных сооружений, проанализирован  ход её выполнения. Члены комиссии высказали конкретные замечания в адрес концессионера ООО «РВК-Воронеж» и управления ЖКХ администрации города.
         Также члены комиссии активно работали по формированию бюджета города Воронежа, внося в него корректировки и высказывая свои замечания перед его утверждением. 
        В общей сложности на всех заседаниях комиссии рассмотрено более 40 вопросов.
Практически во всех заседаниях принимали участие руководители структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж, руководители муниципальных предприятий и организаций, а также представители общественных организаций и неравнодушные жители города. 
    Рассматривались вопросы исполнения протокольных поручений, которые выносились по итогам заседаний комиссии по ЖКХ и совестных заседаний с другими комиссиями. Работа по исполнению поручений находится под постоянным контролем председателя комиссии Сысоева А.В. 
Нормотворческая деятельность в названных комиссиях, на заседаниях Думы реализуется во взаимодействии с органами местного самоуправления, а также из непосредственной деятельности в округе - встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы. Указанная работа активно велась в течение всего 2023 года и продолжается в настоящее время.     

Работа в округе

Работа в округе в 2023 году, как и в предыдущие годы, проходила при активном общении с избирателями округа. Обращения, просьбы, жалобы поступали к А.В. Сысоеву как во время личных приемов граждан, проводимых в его приемной, расположенной по адресу: площадь Ленина, 14, и приемной партии «Единая Россия» (проспект Революции, 33), так и через сайт депутата, его электронную почту, по телефону, через обращения непосредственно в городскую Думу.
Активную работу продолжила приемная депутата по адресу площадь Ленина, 14, в которой на постоянной основе работают помощники депутата, ведущие ежедневный прием граждан не только с избирательного округа депутата, но и из других районов города, поскольку жители обращаются к Сысоеву А.В., как к председателю комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства, а также по иным вопросам, беспокоящим жителей нашего города.
         Всего за период работы депутата Сысоева А.В.  в 2023 году поступило около 600 обращений граждан в различном формате. В том числе более 450 по телефону, более 50 – письменных, еще 20 через сайт Воронежской городской Думы. По всем обращениям оказана конкретная помощь или дана квалифицированная консультация. Наибольшее количество обращений, как и в предыдущие годы, было по вопросам ЖКХ, дорожному хозяйству. Их было более 70 %. 
Все обращения и жалобы граждан рассмотрены. Запросы по ним были направлены для принятия мер в районные управы и администрацию города, в государственную жилищную инспекцию (ГЖИ), непосредственно в управляющие компании, а также в структуры города, которые так или иначе могли помочь заявителям или их проконсультировать.  
Депутатом Сысоевым А.В. и его помощниками было проведено более 350 консультаций по различным вопросам. Жители города, избиратели округа обращались по вопросам, связанным с пенсионным обеспечением, оказания материальной помощи. Приемная ведет консультационную работу по вопросам ЖКХ и многим другим жизненно важным проблемам. Депутат и его помощники консультировали граждан по вопросам подготовки и проведению  капитального ремонта, по срокам капитального ремонта, по семейным вопросам, по вопросам работы городского общественного транспорта, по тарифам за коммунальные услуги, трудоустройства, по вопросам перевода детей в другие школы или детские сады. 
Очень часто в приемную обращались граждане с вопросами о качестве работы своих управляющих компаний, о смене одной УК на другую. В истекшем году весьма актуальным был вопрос о переносе сроков капитального ремонта многоквартирных домов. 
Жителям давались консультации о различных формах управления многоквартирными домами (МКД), о процедуре смены формы управления и порядке проведения общего собрания собственников в связи с этим вопросом. 
В истекшем году было более 10 обращений граждан, связанных с проведением Специальной военной операции.
Следует отметить, что в работе с обращениями граждан депутат активно сотрудничает с муниципальными и государственными органами, управляющими компаниями, с различными структурами, которые в той или иной мере имеют возможность решить проблемы жителей округа. С этой целью активно использовались такие инструменты как депутатские запросы, обращения, ходатайства. 
Сысоев А.В. постоянно находился и находится в тесной связи с городскими службами, с администрацией города, периодически обращается за поддержкой в своей депутатской работе к мэру города Кстенину В.Ю., председателю городской Думы Ходыреву В.Ф.  
Предложения парламентария по реконструкции и благоустройству территории города, в частности проспекта Революции, работ по восстановлению Каменного моста, формированию концепции пешеходной улицы Карла Маркса учтены в проводимых и планируемых работах на данных территориях. 
Начатый в 2021 году Сысоевым А.В. проект «Туристические маршруты» в истекшем 2023 году был продолжен. Были приняты на уровне администрации города решения об их внедрении. Завершена работа по обработке 7 маршрутов, которые были описаны с исторической точки зрения и окончательной возможности предложения воронежцам и гостям города. Был сформирован и озвучен информационный материал по маршрутам уже с дикторским текстом. В 2024 году планируется запуск рекламных и информационных материалов по согласованным туристическим маршрутам с описанием ключевых исторических мест нашего города.
По итогам обращений граждан при активной позиции депутата Сысоева А.В. было отремонтировано дорожное покрытие на улицах Герцена, Бехтерева, Октябрьской Революции, Дарвина, во дворе дома 46 А по ул. Кольцовская. 
Во дворах многоквартирных домов округа было установлено более 40 лавочек, песочниц, элементов детских площадок. Были благоустроены дворовые территории по ул. 25 Октября, 45, ул. Комиссаржевской, 16, площадь Ленина, 14, ул. Чайковского, 8, ул. Таранченко, 31. Была продолжена работа по благоустройству двора по ул. Чайковского, 4, 
Вся деятельность депутата Сысоева А.В. в 2023 году, как и в предыдущие годы, в округе была тесно связана и скоординирована с управой Центрального района. 
Постоянное внимание Сысоев А.В. оказывает учреждениям социальной сферы. Было отремонтировано тротуарное покрытие в дворовой территории детского сада № 108, выделены средства для ремонта помещения в МБДОУ детский сад № 109. Для МБОУ «Средняя школа № 9» было приобретено антитеррористическое оборудование.   
Следует отметить, что Сысоев А.В. всегда относился с большим вниманием и уважением к своим избирателям. Уже традиционным стало ежегодное поздравление депутатом с Пасхальными праздниками своих избирателей. Около 500 жителей округа из числа инвалидов, многодетных семей и малоимущих, а также активных избирателей получили поздравление и куличи от депутата Сысоева  А.В. в 2023году. 
Сысоев А.В.  не стоит в стороне от темы благотворительности. В 2023 году, как и в 2022, от его имени ветеранам, инвалидам, нуждающимся выдавались продуктовые наборы.
Коллектив академии спорта, руководителем которой он является, направлял денежные средства и гуманитарную помощь участникам Специальной военной операции (СВО).
         Он лично участвует в поддержке жителей Донбасса, которые временно находятся в нашей области. Вместе с друзьями из клуба «50» на собранные средства через группу волонтеров «Победа» были приобретены и направлены обмундирование, продукты, медицинские аптечки военнослужащим Кантемировской дивизии. И это сотрудничество продолжается.
Вместе со своими коллегами Сысоев А.В. оказывал помощь детям из малообеспеченных семей, которые участвуют в различных спортивных соревнованиях и мероприятиях на уровне региона и страны. 
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