Отчет о работе за 2020 год
депутата Воронежской городской Думы

по избирательному округу №22
Клецова Вадима Владимировича

Клецов Вадим Владимирович - депутат Воронежской городской Думы пятого созыва по избирательному округу № 22, председатель постоянной комиссии городской Думы по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры и член постоянной комиссии городской Думы по развитию малого и среднего предпринимательства, торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию. 
РАБОТА В ДУМЕ


В 2020 году было проведено совместное заседание постоянных комиссий Воронежской городской Думы по рассмотрению отчетов проверок муниципальных предприятий Контрольно-Счетной палаты городского округа город Воронеж, совместное заседание постоянных комиссий по рассмотрению, 2 заседания постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры. Было рассмотрено 9 вопросов, принято 8 решений комиссии, которые были внесены на рассмотрение депутатам на заседаниях Воронежской городской Думы. 
Рассмотрены и впоследствии утверждены Воронежской городской Думой такие решения, как:
О принятии бюджета городского округа город Воронеж на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы;

Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021- 2041 годы 
Клецов В. В. - заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия» в Воронежской городской Думе, принимал участие в заседаниях местного Политсовета, в конференциях регионального отделения Всероссийской партии «Единая Россия».
РАБОТА НА ОКРУГЕ

В 2020 году по просьбам жителей округа были установлены детские игровые и спортивные площадки во дворах домов № 27, ул. Генерала Лизюкова; № 3, ул. Жукова; № 102, Московский пр-т. Ранее установленная детская площадка в сквере Дубрава дополнена новым игровым и спортивным оборудованием, перенесен мешавший жителям воздушный электрический кабель над подъездом № 2 дома № 40в, ул. Хользунова.

По обращению управы Коминтерновского района были выделены средства для награждения защитников города Воронеж и ветеранов Великой Отечественной войны в канун Дня Победы, приобретения сладких призов для вручения победителям районных школьных конкурсов и олимпиад. Были приобретены новогодние подарки для детей сотрудников БУЗ ГП № 4, для детей – воспитанников автономного учреждения «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями   «Парус надежды».
В день дошкольного работника были награждены Почетными грамотами Воронежской городской Думы и Благодарственными письмами Воронежской городской Думы сотрудники МДОУ № 157, в день работников жилищно-коммунальной сферы - сотрудники управляющих компаний округа.

По просьбе администрации БУЗ ВО «ВГ КП № 4» выделялись средства для приобретения масок, перчаток, противоэпидемического костюма, портативных и автономных пульсоксиметров, необходимых для терапевтов, работающих на выезде и посещающих больных на дому.

В первую и вторую волну карантина в связи с эпидемией короновируса по просьбе казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Коминтерновского района г. Воронежа» формировались и доставлялись продуктовые пайки для малообеспеченных и одиноко проживающих жителей округа. 

В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войны школам округа были подарены тематические информационные стенды.
Школам выделялись средства на замену окон в рекреации второго этажа (МБДОУ «СОШ № 47), приобретения стендов (МБДОУ «СОШ № 101»), ремонт аварийной входной группы (МБДОУ «СОШ № 85»), замену окон на пластиковые («Гимназия № 10»), текущий ремонт двух кабинетов и технического помещения (МБДОУ «СОШ № 88), филиалу МБУ ДО ДЮСШОР № 19, спортивному клубу "Самбо" была оказана помощь в проведении текущего ремонта и приобретение спортивных костюмов. 

Была оказана помощь на приобретение детской мебели и оборудования в медицинский кабинет (МБДОУ «Детский сад № 105»), в обустройстве запасного аварийного входа и асфальтировке  площадки перед входными воротами (МБДОУ «Детский сад № 59»), приобретения полного комплекта универсальной кухонной машины (МБДОУ «Детский сад № 138»), приобретение детских кроваток и шкафчиков для группы № 3, пластиковых окон  для групп № 6 и 7 (МБДОУ «Детский сад № 135»), приобретение ноутбука, оргтехники и новогоднего костюма снегурочки (МБДОУ «Детский сад № 149»), помощь на монтаж системы автоматической пожарной сигнализации и установку речевых оповещателей в детских группах и в спортивном и музыкальном залах, приобретение жестких дисков  для системы видеонаблюдения (МБДОУ «Детский сад № 157»).
В 2020 году зарегистрировано 45 обращения жителей округа, по вопросам компетенции депутата. Жители получали консультации по интересующим их вопросам и необходимую помощь.  

Депутат Клецов Вадим Владимирович ведет прием избирателей по адресу: Московский проспект, 58. Прием ведется с 10.00 до 13.00 вторник, четверг, обращения по телефону 239-27-87. Согласно графика проводятся приемы в региональной общественной приемной всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
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