Отчет 
о работе депутата V созыва 
Воронежской городской Думы
 в едином избирательном округе 
Зачупейко Андрея Викторович
за 2021 год.

Работа в Думе:

В отчетном периоде депутат Андрей Викторович Зачупейко, член фракции «Единая Россия», принял участие:
I). в 7 заседаниях Думы, на которых было рассмотрено более 230 вопросов, в том числе:
- О протесте прокурора города Воронежа № 2-3-2021 от 29.01.2021 на решение Воронежской городской Думы от 27.05.2020 № 1430-IV «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе город Воронеж»;
- О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II «Об утверждении перечня льгот по плате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр                   и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 07.09.2011 № 546-III «О создании экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия                       с участием детей»;
- Об утверждении Положения о муниципальном контроле                       в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории городского округа город Воронеж;
- Об утверждении Положения о муниципальном контроле                         в сфере благоустройства на территории городского округа город Воронеж;
- Об утверждении Положения о муниципальном контроле                     на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа город Воронеж; 
- О приобретении жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории городского округа город Воронеж, из аварийного жилищного фонда в рамках реализации муниципальной составляющей регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»;
- Об утверждении границ территории микрожилзоны для деятельности органа территориального общественного самоуправления «Ломоносова» и согласовании норм представительства для проведения конференций жителей;
- Об условиях приватизации объектов теплоснабжения (источников тепловой энергии, тепловых сетей);
- Об обращении к губернатору Воронежской области Гусеву А.В. о соответствии занимаемой должности руководителя Государственной жилищной инспекции Воронежской области;
- Об обращении к руководителю следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Левиту К.Э. о проведении проверки в отношении руководства группы компаний «ПИК – Комфорт» по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителя.

II). в 5 заседаниях постоянной комиссии по экологии                         и природопользованию, рассмотревшей 16 вопросов, среди которых:
- О постановке на кадастровый учет озелененных территорий, включенных в перечень и классификацию зеленых зон общего пользования на территории городского округа город Воронеж в соответствии с постановлением администрации города Воронежа от 01.04.2003 № 669 «О сохранении, развитии и благоустройстве зеленых зон общего пользования г. Воронежа»;
- О ситуации с животными без владельцев на территории городского округа город Воронеж;
- О сохранении зеленых насаждений при проведении ремонтных работ на территории городского округа город Воронеж;
- О мерах по повышению эффективности содержания муниципальных парков и скверов специализированными организациями;
- О проекте решения Воронежской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории городского округа город Воронеж»;
- О ситуации по сохранению и приумножению зеленых насаждений на территории городского округа город Воронеж;
- О реконструкции парка «Танаис».
  
III). в 11 заседаниях профильной для депутата постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству (далее – комиссия ЖКХ), на которых было рассмотрено порядка 42 вопросов, в том числе:
- О реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы»;
- Отчет о выполнении муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в части подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» за 2020 год;
- Отчет о выполнении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022 годы» - за 2020 год по направлению ЖКХ;
- О работе управляющих компаний, входящих в группу компаний «ПИК-Комфорт» по подготовке к зимнему сезону;
- О рекомендации рассмотрения возможности приобретения Администрацией городского округа город Воронеж малой коммунальной техники;
- О работе Государственной жилищной инспекции Воронежской области с управляющими организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами                   на территории городского округа город Воронеж. 
- О работе по обращениям граждан, поступившим                                  в Государственную жилищную инспекцию Воронежской области;
- Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2022 год;
- О приобретении жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории городского округа город Воронеж, из аварийного жилищного фонда в рамках реализации муниципальной составляющей регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»;
- Об утверждении Положения о муниципальном контроле                   в сфере благоустройства на территории городского округа город Воронеж;
- Предварительное рассмотрение проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2022 год и плановый период 2023-2024 года.
Благодаря принципиальной позиции членов комиссии ЖКХ,  и в первую очередь депутатов Сысоева А.В. и Зачупейко А.В., был предотвращён срыв подготовки к отопительному сезону большей частью управляющих компаний города и в первую очередь входящих в группу компаний «Пик-Комфорт», обслуживающих примерно 60% жилфонда Воронежа. Были проведены масштабные депутатские проверки данной социально-значимой проблемы с привлечение правоохранительных и надзорных органов, административных и специальных организаций. По результатам депутатских запросов правоохранительными органами, прокуратурами районов города                    и Государственной   жилищной инспекцией Воронежской области были выявлены грубейшие нарушения при подготовке    к отопительному сезону, которые были своевременно устранены. 
К тому же комиссией ЖКХ было дополнительно установлено, что при подготовке к отопительному сезону большинство управляющих компаний игнорируют свои обязанности по прочистке дымовентиляционных каналов. Подобное бездействие чревато трагическими последствиями - в 2020 – 2021 от отравления угарным газом погибло 15 человек. 
В следствии активной и целенаправленной деятельности депутата Зачупейко А.В. и его коллег – депутатов, членов комиссии ЖКХ, и по данной проблеме, во взаимодействии с Государственной   жилищной инспекцией Воронежской области, контролирующими и надзорными органами было установлено, что только 143 дома                     из 3116 многоквартирных домов на сайте ГИС ЖКХ разместили информацию по актам проверок.
 В отношении недобросовестных управляющих компаний принимаются контролирующими и надзорными органами срочные административные меры, направленные не только на обязательном размещение информации в ГИС ЖКХ, но и на непосредственное проведение проверок дымовых и вентиляционных систем. 

Работа в комиссиях:

Зачупейко Андрей, работая в составе муниципальной общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы», на 17 заседаниях детально рассматривал вопросы о ходе выполнения мероприятий                                    по благоустройству дворовых  общественных территорий, аргументированно отстаивал при отборе заявок на благоустройство интересы общественных территорий его избирательных округов  № №13 - 14.
В ходе ежеквартальных заседаний антинаркотической комиссии было обсуждено 20 вопросов. По мнению депутата, одним      из действенных способов борьбы с наркотической зависимостью является организации физкультурно-спортивной работы с населением — вовлечение детей, молодежи, трудоспособного населения, лиц пенсионного возраста в регулярные организованные и самостоятельные физкультурно-оздоровительные, физкультурно-спортивные занятия и активный отдых. Он регулярно присутствует на подобного рода спортивных мероприятиях и участвовал   в награждении победителей турнира по боксу, посвящённому борьбе   с наркотиками.

Работа в партийном проекте:

Андрей Викторович является председателем общественного совета Федерального партийного проекта «Школа грамотного потребителя», который призван дать ответ избирателям на многие вопросы сферы ЖКХ, в том числе, как реализовать свои жилищные права, выстроить взаимоотношения с управляющей организацией или выбрать новую, создать совет дома, снизить расходы                                 на общедомовые нужды, разобраться в квитанциях за жилищно-коммунальные услуги, благоустроить дворовую территорию, урегулировать соседские конфликты, определить на основе анализа дальнейший вектор модернизации сферы ЖКХ.
В рамках проекта проводиться множество разъяснительных мероприятий с избирателями и учащимися школ. Так депутат  и координатор проекта Андрейчук Марина Александровна, депутат Воронежской областной Думы, заместитель председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике и тарифам, провели специальное занятие по вопросам ЖКХ                                                      со старшеклассниками МБУ ОУ СОШ № 40.

Работа в избирательных округах:

Зачупейко Андрей, в рамках своих депутатских и партийных компетенций, особое внимание в работе в избирательных округах    № 13 и № 14 Ленинского района Воронежа, а также и в других районах города, уделяет внимание в разрешении накопившихся многочисленных проблем в обслуживании домов, нарушений семейного, трудового и жилищного законодательства, проблем устройства детей в садики, благоустройства территорий, исполнения наказов избирателей и оказания спонсорской помощи.
В текущем году в адрес депутата поступило порядка 80 обращений, в том числе и в ходе плановых и тематических приемов граждан в общественных приемных партии «Единая Россия». Подавляющее большинство заявлений и жалоб были решены  в результате всестороннего и объективного их рассмотрения,                             в рамках которого привлекались управляющие компании и поставщики услуг, административные, компетентные и надзорные органы города и области. 
Особо надо отметить, что благодаря настойчивости     и целеустремленности депутата в решении вопроса по усыновлению молодая семья из Воронежской области получили долгожданное опекунство над ребенком. 
В результате спонсорской помощи Андрея Викторовича выпускница одной из школ города, оставшаяся без попечения родителей, приобрела выпускное платье и туфли. Областному центру реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями "Парус надежды" на 25-летия создания были закуплены канцтовары, детскому садику № 20, по просьбе воспитателей и детей, высажена ель. 
С помощью депутата, в рамках исполнения наказов избирателей, были отремонтированы входные группы в библиотеках № 40 и № 41, а также закуплены:
- детскими школами искусств № 11 и № 13 компьютерная техника и рециркуляторы; 
- спортивной школой олимпийского резерва № 5 легкоатлетические барьеры;
- средними школами № 13, № 14, № 27, № 40, № 44 и № 55 школьная и столовая мебель, водонагреватели, телевизионная, музыкальная, компьютерная и бытовая техника, комплекты форм для юнармейцев;
- детскими садиками № 20, № 38, № 49, № 73, № 77, № 100                     и № 178 детские кроватки и стульчики, оборудование для столовых, микроволновки, компьютеры, ноутбуки и интерактивные цифровые доски;
- Советом ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ленинского района г.Воронежа программное оборудование для персонального компьютера. 
В ходе личного посещения указанных библиотек, школ                              и садиков, построенных в основном в далекие 50-60 годы, обсуждались с директорами и завидущими наиболее актуальные вопросы дальнейшего материально-технического развития, а также проблемы благоустройства школьных и игровых площадок. Депутат запланировал в будущем использовать часть средств из наказов избирателей и на решение озвученных проблем.  
В части касающегося решения вопросов благоустройства   в результате содействия депутата:
 - изготовлено и установлено ограждение вокруг детской игровой площадки напротив дома 31 по улице Мало-Красноармейская;
- доделано ограждение вокруг дома № 54 по улице  121 Стрелковой дивизии;
- проведена опиловка и вырубка авариных деревьев   по адресам: ул. Новогодняя, д.35; ул. Одесская, д.35; ул. Шиловская, д.1; ул. Шапошникова, д.83; ул. Карельская, д.56 и д.67; переулок Туркменский, д.16; ул. Камская, д.65 и д.67; ул. Крылова, д.16;  ул. Крупской и ул. Одоевского.
- запланировано на будущее замена качелей в сквере   на ул. 20-летия Октября, 22 с) и оборудование остановки общественного транспорта г.Воронеж, рядом   с Детской школой искусств №13 (г.Воронеж, ул. Острогожская, д.37). 

Взаимодействие с избирателями осуществляется       и в процессе участия Андрея Зачупейко в торжественных мероприятиях, посвящённых освобождению города Воронежа                  от немецко-фашистских захватчиков, Дню Победы, дню медицинского работника, дню дошкольного работника, дню учителя и дню знаний. 
Ряд врачей, воспитателей и учителей города, по ходатайству депутата, награждены за высокий профессионализм      и творческое отношение к профессии почетными грамотами  и благодарственными письмам Воронежской городской Думы.

Одним из ключевых факторов в оперативном  и качественном решении наболевших вопросов избирателей является установившиеся добросовестные отношения между депутатским корпусом и должностными лицами ряда управлений администрации города и управ районов, их структурных подразделений, которые                    отмечены благодарственными письмам Воронежской городско Думы.  
           
Информация о депутатской деятельности Зачупейко Андрея Викторовича размещается на сайте Воронежской городской Думы, на личных страничках депутата в информационной системе «ИЗБИРАТЕЛЬ – ДЕПУТАТ» (единой базе депутатов фракций политической партии «Единая Россия» всех уровней во всех регионах Российской Федерации) и социальной сети Инстаграм и Фейсбук.
                 
По различным вопросам, связанным с наказами, обращениями, консультациям Вы можете позвонить в отдел мониторинга обращений граждан и аналитики в рабочее время по телефону: 222-73-17, или помощнику депутата на мобильный телефон 89009476752.
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