Отчет за 2022 год депутата 
Воронежской городской Думы 
                                 Ашифина Константина Григорьевича 

Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, является руководителем фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. 
Деятельность фракции политической партии «КПРФ» 
в Воронежской городской Думе

Состав фракции:

1. Ашифин Константин Григорьевич – руководитель фракции;

2. Померанцев Андрей Сергеевич – заместитель руководителя фракции;

3. Дударев Владимир Александрович – член фракции;

4. Гуков Олег Александрович – член фракции;

5. Калинин Владимир Александрович – член фракции.

При рассмотрении на заседании Воронежской городской Думы 13 апреля 2022 года вопроса «Об условиях приватизации находящейся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж 100% доли в уставном капитале ООО «Рынок Северный» депутаты-коммунисты воздержались от голосования в связи с тем, что не были обозначены гарантии для предпринимателей, в том числе по сохранению торговых мест. Кроме того, фракция считает, что городу сначала нужна четкая стратегия по развитию всех муниципальных рынков. Необходимо провести обсуждение с экспертами и общественниками, прийти к единому мнению и после этого уже решать судьбу рынков. 
Неоднократно депутаты подавали заявки для рассмотрения информации на Совете Думы о Стратегии развития рыночной и ярмарочной торговли на территории городского округа город Воронеж, в том числе отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО «Центральный рынок». Строительство Центрального рынка велось за счет средств городского бюджета, было вложено около 800 млн. рублей, но сейчас город получает дивиденды в размере от 2 до 8 тыс. рублей.
Много вопросов возникло у членов фракции КПРФ при рассмотрении 20 апреля 2022 года вопроса «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж». В своем выступлении руководитель фракции Константин Ашифин подчеркнул, что остаются на контроле спорные вопросы по зеленым зонам, которые должны будут получить кадастровую оценку и сохранить за собой статус «зеленых зон». На заседании Думы 13 июля 2022 года коммунисты воздержались от голосования по вопросу «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.04.2022 № 466-V «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж».
На заседании городской Думы 23 ноября 2022 года при обсуждении и принятии вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении Правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж» были учтены предложения общественников и руководителя фракции КПРФ Константина Ашифина о защите зеленых насаждений при проведении строительных, ремонтных и иных видов работ.
В декабре 2022 года по инициативе Константина Ашифина и Григория Чурсанова – и.о. руководителя управления главного архитектора администрации города проведен круглый стол на тему «Благоустройство зеленых зон на территории городского округа город Воронеж» с привлечением представителей администрации, науки и общественности. На заседании ставились задачи: определение системного подхода к проведению благоустройства зеленых зон, разработка рекомендаций по благоустройству территорий новой застройки с элементами озеленения, разработка типологии озеленения Воронежа с учетом климатических особенностей региона. Итогом обсуждения стала резолюция, направленная для дальнейшего рассмотрения главе городского округа город Воронеж.

В ноябре 2022 года Константином Ашифиным подана заявка на рассмотрение на очередном заседании Совета Думы информации о ситуации по МКП МТК «Воронежпассажиртранс». Ситуация показывает, что муниципальное предприятие в ближайшее время может стать банкротом, и необходимо принять все возможные меры по сохранению данного учреждения.
Константин Ашифин стал инициатором рассмотрения вопроса о развитии туризма на территории городского округа город Воронеж. Вопрос был заслушан на заседании постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Депутаты городской Думы приняли активное участие в обсуждении данной темы в связи с тем, что развитие внутреннего туризма в настоящее время является востребованным и необходимым. Коммунист Олег Гуков предложил создание туристического кластера особого значения, который должен быть Уникальным туристическим объектом для Воронежа. Депутаты вернуться к обсуждению вопросов туризма в рамках круглого стола в 2023 году.

Предложение Владимира Дударева по установке дорожных знаков туристической навигации к воинским захоронениям, расположенным на территории города, поддержано администрацией города, работы по установке запланированы на 2023 год.

В течение 2022 года Андрей Померанцев совместно с представителями малого и среднего бизнеса вносили изменения и дополнения при обсуждении проекта решения Воронежской городской Думы «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж», депутаты от «КПРФ» выступают против ухудшения положения предпринимателей. 
На протяжении нескольких лет Владимир Калинин поднимал вопрос о создании комплексной программы по сохранению и реконструкции муниципальных детских оздоровительных лагерей, принял участие в выездном заседании депутатов и представителей администрации города. Также в 2022 году депутатом подняты вопросы: о проведении ремонтных работ подъездных путей к детским садам и школам, о ремонте помещений муниципальных спортшкол, о строительстве путепровода на ул. Циолковкого, о реконструкции скверов на территории Левобережного района (сквер «Героев Стратосферы», «Международный сквер», сквер между домами 17 по ул. Волжская и 32 по ул. Костромская). Поднятые В. Калининым вопросы нашли поддержку у всего депутатского корпуса городской Думы.
При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов фракция КПРФ проголосовала против. Коммунисты голосуют против существующей бюджетной политики. Андрей Померанцев и Владимир Калинин в своих выступлениях на заседании городской Думы объяснили позицию фракции – город отдает в бюджеты вышестоящих уровней до 90 % собственных доходов, сложившаяся система препятствует устойчивому развитию муниципалитета. В связи с новым порядком начисления пеней и штрафов, городской бюджет потерял из «бюджетного пирога» еще 30 млн. рублей. Коммунисты продолжают из года в год требовать изменения бюджетной системы. Муниципальные образования должны сами распоряжаться средствами, которые собираются на их территории. Только так они смогут стать драйверами экономического, социального и инфраструктурного развития.
В 2022 году - год 100-летия Пионерии депутаты-коммунисты муниципального и регионального парламентов выступили с инициативой о создании нового сквера на территории города Воронеж с названием «Пионерский». Предложение было поддержано администрацией города. Депутаты совместно с представителями управления экологии города и жителями Левобережного района провели субботник 18 мая 2022 года. В Сквере «Пионерский», расположенном по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, 105Д, проведена опиловка деревьев, высажены новые деревья и кустарники, организованы цветники, заменены лавочки и урны, установлен стенд об истории пионерской организации. 

Деятельность постоянной комиссии по экологии и природопользованию

За период 2022 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию под председательством Константина Ашифина проведено 8 заседаний, рассмотрено 20 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, ситуации по сохранению и приумножению зеленых насаждений на территории города, контроля в области охраны зеленых насаждений. 

Депутаты - члены постоянной комиссии по экологии и природопользованию в 2022 году продолжили рассмотрение проблем в части формирования и сохранения зеленых зон на территории городского округа город Воронеж, а также постановки на кадастровый учет участков под озеленение. 
Председателем постоянной комиссии по экологии и природопользованию Константином Ашифиным инициированы для рассмотрения на заседаниях такие вопросы как:

-  о ситуации с зелеными насаждениями при проведении уборочных, ремонтных работ и работ по благоустройству на территории городского округа город Воронеж. Итогом стало внесение поправок в Правила благоустройства территорий городского округа город Воронеж с учетом установки защиты для растений в период проведения работ;

- о развитии туризма на территории города. Вопрос рассмотрен на заседании постоянной комиссии, предложение - проведение круглого стола в феврале 2023 года.
В декабре 2022 года в рамках работы постоянной комиссии по экологии и природопользованию проведен круглый стол на тему «Благоустройство зеленых зон на территории городского округа город Воронеж.

Заместитель председателя постоянной комиссии Юрий Яковлев внес на рассмотрение комиссии вопросы:

- о постановке на кадастровый учет озелененных территорий;

- о ситуации с парком Авиастроителей, сохранении его в перечне зеленых зон общего пользования на территории города.

Депутат Алексей Панфилов инициировал рассмотрение вопроса о финансировании и проведении уходных работ за зелеными насаждениями в парках и скверах города за текущий период 2022 года.

Информация о реализации муниципальной программы 
«Охрана окружающей среды» в 2022 году
Фактический объем финансирования муниципальной программы по итогам 2022 года составил 1481 982,85 тыс. рублей, в том числе: из федерального бюджета – 71 958,10 тыс. рублей, из областного бюджета – 105 174,18 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 267 491,57 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 37 359,00 тыс. рублей (88,1% от предусмотренного муниципальной программой и 97,1% от плановых ассигнований).
В результате реализации муниципальной программы в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателей (индикаторов):

· общая площадь озелененных территорий общего пользования (парки, сады, скверы и бульвары) в пределах городской черты – 795,46 га (план на 2022 год –810 га);
· обеспеченность зелеными насаждениями общего пользования с учетом лесопарков – 9,102 кв. м на человека (план на 2022 год – 9,22 кв. м на человека).
Муниципальная программа включает 4 основных мероприятия. 

На реализацию основного мероприятия 1 «Сохранение и развитие зеленого фонда городского округа» из областного бюджета выделено – 13 184,55 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 199 266,52 тыс. рублей, внебюджетные средства – 37 359,00 тыс. рублей.
В отчетном периоде осуществлялось содержание муниципальных парков и скверов: 10 территорий, закрепленных за МКП «ЭкоЦентр» и 25 территорий, закрепленных за МБУ «Зеленхоз». Для обеспечения деятельности МКП «ЭкоЦентр» приобретено семь единиц специализированной техники.
Выполнена вырубка 1745 деревьев, обрезка 1986 деревьев, выкашивание газонов на площади 222,11 га, стрижка кустарника – 7,17 тыс. кв. м и 14586 шт., оказывались услуги охраны на мемориальном комплексе «Площадь Победы».

За счет средств бюджета города приобретены и высажены 1320 саженцев деревьев и 1070 саженцев кустарников, поставлена цветочная рассада петунии в количестве 7000 шт. для победителей городского экологического конкурса, ведутся уходные работы за многолетними насаждениями в парке "Орленок" и сквере "Советский", а также за саженцами деревьев, высаженными в 2021 году и в весенний период 2022 года.

В рамках благоустройства озелененных территорий общего пользования: приобретены и установлены на территории парка «Южный» 6 элементов детского игрового оборудования, проведена экспертиза сметной стоимости благоустройства Воронежского центрального парка и сквера "Лесная сказка", установлены 10 полимерпесчаных скамеек в сквере «Ученых», в сквере «Майский» устроены пешеходные дорожки,  установлены скамейки и урны, в сквере «Комсомольский установлено три элемента детского игрового оборудования, проведен ремонт стационарного туалета в Воронежском центральном парке, выполнено озеленение сквера «Генерала Лохматикова».
Подготовлены межевые планы 39 земельных участков, оформлено в муниципальную собственность 6 озелененных территорий.

В результате реализации основного мероприятия 1 в отчетном периоде достигнуты следующие значения показателей (индикаторов): 
– количество высаженных деревьев – 3117 шт. (план на 2022 год – 2000 шт.);

– количество высаженных кустарников – 15051 шт. (план на 2022 год –20400 шт.) Низкое достижение индикатора связано с тем, что в 2022 году наблюдался рост вырубки под застройку и в целях восстановления зеленого фонда города высаживались в основном саженцы деревьев. На 2023 год запланирована высадка 20600 кустарников;

– приживаемость высаженных кустарников и деревьев – 85,4 % (план на 2021 год – 85,4%);
· количество правовым образом оформленных в муниципальную собственность озелененных территорий общего пользования (нарастающим итогом) – 225 шт. (план на 2022 год – 229 шт.);
· площадь цветников – 7,5 га (план на 2022 год – 4,9 га);
· доля благоустроенных озелененных территорий общего пользования в их общем количестве – 49,8% (план на 2022 год – 50%);
количество озелененных территорий, имеющих статус ООПТ – 30 шт. (план на 2022 год – 30 шт.). 
На реализацию основного мероприятия 2 «Мониторинг окружающей среды. Отдельные аспекты совершенствования системы обращения с отходами» из федерального бюджета выделено – 71 958,10 тыс. рублей, из областного бюджета – 11 714,10 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 24 687,68 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 14 552,00 тыс. рублей.
В отчетном периоде для проведения мероприятий по уборке территорий приобретены плащи, перчатки 7000 пар, мешки - 8200 шт., грабли – 50 шт., лопаты – 30 шт., вывезено 10 320,52 куб. м отходов, оказаны услуги охраны территории несанкционированной свалки по ул. Землячка, 29.

Осуществлен отбор проб воды и проведены анализы на наличие мышьяка в гмр. Семилукские выселки.

Завершены этапы работ по определению границ ЗЗП г. Воронежа, результаты включены в Государственный водный реестр. 
В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· площадь земель, реабилитированных в результате ликвидации захламлений или загрязнений территорий – 4 125 га (план на 2022 год – 4 250  га). Снижение показателя связано с уменьшением площади захламленных земель в результате проводимой работы по их уборке.


Финансирование основного мероприятия 3 «Экологическое просвещение и прочие мероприятия, направленные на охрану и оздоровление окружающей среды» из бюджета городского округа город Воронеж выделено 20 932,37 тыс. рублей.
В отчетном периоде оказаны услуги по охране парков "Южный", им. Дурова, ВЦП, "Орленок", "Алые паруса", установлены 3 информационные таблички «Петровский дуб», приобретена сувенирная продукция к Всемирному Дню окружающей среды,  а также призы для награждения победителей экологических конкурсов, подготовлена выставочная композиция к международному Воронежскому фестивалю садов и цветов «Город-Сад», вручена премия главы городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды по пяти номинациям.

Также произведена расконсервация, запуск и обслуживание фонтанов в парке "Орленок", Петровском сквере и Воронежском центральном парке, проведены дезинсекционные и акарицидные обработки 8 озелененных территорий общего пользования.

В рамках экологического воспитания и пропаганды бережного отношения к природе в 2022 году под координацией управления экологии проведены акции «День птиц» и Час Земли, «Сохраним первоцветы!», «Марш Парков» и другие. Проведены тематические мероприятия в рамках Международного Дня защиты животных, Общероссийских дней защиты от экологической опасности, месячника благоустройства. Организованы образовательные экскурсии, субботники, природоохранные и эколого - просветительские мероприятия. 

В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· количество человек, принявших участие в акциях, конкурсах и прочих природоохранных мероприятиях – 25 000 человек (план на 2022 год –23000 чел.).

На реализацию основного мероприятия 4 «Обеспечение проведения противоэпизоотических мероприятий» из областного бюджета выделено 80 275,53 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 22 605,00 тыс. рублей.


Ведется строительство приюта для животных без владельца: выполнено устройство фундаментов, стен, дренажных емкостей, ведется монтаж оконных блоков.


За счет средств субвенции из областного бюджета осуществлен отлов  животных без владельцев.


В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):
· количество отловленных животных без владельца – 1492 шт. (план на 2022 год – 1 300 шт.)
Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж при участии депутата К.Г. Ашифина
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Константин Ашифин ежегодно оказывает финансовую и организационную поддержку Совету ветеранов микрорайона Березовая Роща (приобретение подарков, организация встреч и мероприятий), Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения (организация встреч актива, предоставление офиса).

За период 2022 года при поддержке и участии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнено:

- приобретение и установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 60 (Ленинский пр-т, 109) – 180 тыс. рублей.

- приобретение и установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 22 (Ленинский пр-т, 102) – 200 тыс. рублей;

- ремонт помещений в МБОУ СОШ № 3 (пер. Гвардейский) – 200 тыс. рублей;
- ремонтные работы входной группы в МБОУ СОШ № 52 (ул. Б. Хмельницкого, 34) – 200 тыс. рублей;

- опиловка деревьев на территории МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 12 (Ленинский пр-т, 63А) и ремонт пищеблока – 100 тыс. рублей; 

- опиловка деревьев на территории МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 140 (пер. Ольховый, 15) – 143 тыс. рублей; 

- установка забора в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №16 (Ленинский пр-т, 116/2) – 250 тыс. рублей;

- благоустройство дворовой территории по адресам: ул. Ленинградская дома 26А и 110А, ул. Старых Большевиков, д. 92, 96, 98, ул. Ильича, 73;
- опиловка деревьев произведена по адресу: Ленинский пр-т, д. 103.
- детские площадки и спортивное оборудование установлены по адресам: ул. Брусилова, 3, Спортивная набережная, 4.
Проведены субботники с посадкой 50 кустов кизильника и 50 кустов спиреи во дворах домов 116 и 110 по Ленинскому проспекту.
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При поддержке Константина Ашифина были положительно решены вопросы по асфальтированию ул. МОПРа в районе частного сектора, выполнено благоустройство дворовой территории дома 28/1 по Ленинскому проспекту, включены в программу по благоустройству дворовых территорий на 2023 год (МП «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж») дом 4 по Спортивной набережной, дом 6 по ул. Ленинградская, дом 94/6 по Ленинскому проспекту. Жители указанных домов документы на участие в программу подавали в 2017 году.
За 2022 год в приемную обратились 1076 человек, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана помощь. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, офис 303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 222-73-45, 89204087926. Личный прием депутата проводится регулярно по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.
