ОТЧЁТ
о работе депутата V созыва от избирательного округа № 21
Поповой Юлии Владимировны,
председателя постоянной комиссии по здравоохранению

Попова Юлия Владимировна – главный врач БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3», депутат Воронежской городской Думы V созыва по одномандатному избирательному округу №21 с сентября 2020 года. Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Адрес общественной приемной: г. Воронеж, пер. Ботанический, 47.
Телефон общественной приемной: +7(952)100-99-05.
Электронная почта: popova.deputat@mail.ru.

Работа в Воронежской городской Думе
В действующем составе городской Думы Юлия Владимировна Попова является председателем постоянной комиссии по здравоохранению, входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения.
В течение 2023 года депутат участвовала в заседаниях Совета Воронежской городской Думы и в заседаниях Воронежской городской Думы. Юлия Владимировна принимала активное участие в анализе проектов нормативных актов, подготовке вопросов, относящихся к компетенции городской Думы.
В 2023 году депутат регулярно организовывала работу заседаний постоянной комиссии по здравоохранению, на которых рассмотрены вопросы, касающиеся, в том числе, бюджета городского округа город Воронеж и его корректировки на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Также принимала участие в заседаниях постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения.
Ежегодно в стенах Большого зала городской Думы проводится торжественное мероприятие, посвященное поздравлению медицинских работников нашего города. В 2023 году Юлия Владимировна принимала активное участие в организации и проведении этого события.  
Являясь членом партии «Единая Россия», Попова Юлия Владимировна регулярно осуществляет приёмы граждан в общественной приёмной председателя партии Д.А. Медведева. Ни один вопрос не остается без ответа. На приеме воронежцы получают разъяснения, рекомендации и юридические консультации. По некоторым вопросами написаны официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.
Работа на округе
Попова Юлия Владимировна еженедельно проводит прием граждан по личным вопросам, осуществляет консультирование по каждому обращению, направляя письменный ответ по месту обращения заявителя или непосредственно заявителю. Так, в 2023 году в общественную приемную депутата поступил ни один десяток обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. Каждое письмо лично рассмотрено Юлией Владимировной, по каждому из обращений делались запросы в соответствующие инстанции, по большинству из них были приняты положительные решения. Жители округа № 21 обращались к депутату с вопросами, касающимися благоустройства территорий на округе, работы коммунальных служб, осуществления текущего ремонта учреждений образования и здравоохранения.
К Юлии Владимировне часто обращаются по вопросам содействия в получении направлений в медицинские учреждения, организационным вопросам в части льготного получения медицинских лекарственных препаратов, выделения медицинских аппаратов инвалидам, записи к профильным специалистам. В 2023 году неоднократно оказывалась материальная помощь на лечение малообеспеченных и больных, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей многодетных семей. Нескольким жителям 21 округа была оказана помощь в получении направления в разные учреждения здравоохранения нашего города.
В 2023 году Юлия Владимировна оказывала регулярную поддержку российским военнослужащим, так в зону СВО были доставлены медикаменты, средства личной гигиены, необходимые инструменты и продукты питания. Оказание гуманитарной помощи участникам СВО происходило в том числе и по обращениям жителей 21 округа. 
Депутатом было оказано содействие в проведении текущего ремонта в учреждениях школьного и дошкольного образования: МБОУ СОШ №80, МБОУ СОШ с УИОП №8, МБОУ СОШ №29, МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №102".
Учреждения дополнительного образования так же получили депутатскую помощь. Юлия Владимировна помогла с приобретением оборудования для МБУДО «Детский эколого-биологический центр «Росток» и одного из филиалов МБУДО ЦДО «Созвездие», расположенного на территории округа № 21. В МБУДО «Дом пионеров и школьников» и в МБУДО ДШИ №6 благодаря содействию депутата в 2023 году был проведен текущий ремонт помещений.
Депутат регулярно поздравляет жителей с праздниками в течение года. Юлия Владимировна принимала участие в организации праздничных мероприятий на территории округа № 21 и в 2023 году. 
Каждый год Юлия Владимировна поздравляет с Днем защитника Отечества и Международным женским днем 8 Марта заслуженных жителей округа, вручает поздравительные открытки и подарки.
Депутат с большим уважением и вниманием относится к участникам Великой Отечественной войны. В 2023 году ветеранам, проживающим на территории округа № 21, вручили благодарственные письма и памятные подарки.
Также в мае 2023 года совместно с депутатом соседнего 22 округа Вадимом Владимировичем Клецовым был организован «День соседа» - праздник, объединивший жителей Коминтерновского района. На этом мероприятии был дан мастер-класс по плетению маскировочных сетей. Жители округов смогли помочь подготовить ленты, из которых волонтеры сплели сети. А маленькие воронежцы подготовили для наших бойцов рисунки и письма поддержки, которые были отправлены в зону СВО вместе с очередной партией гуманитарной помощи.
В сентябре 2023 года Юлия Владимировна в рамках акции «Собери ребенка в школу» обеспечила школьников из многодетных семей, проживающих на территории ее избирательного округа, наборами канцелярских принадлежностей.   
С наступающими новогодними праздниками депутат поздравила ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей участников СВО, проживающих в округе № 21.
