Отчёт о работе за 2023 год депутата
Воронежской городской Думы 
Суверина Андрея Александровича 

В сентябре 2020 года Суверин Андрей Александрович избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по единому избирательному округу от политической партии "Справедливая Россия". 

Входит в состав постоянной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства, торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию; постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции. 

[bookmark: _Hlk148435901]В течение отчётного периода (с января по ноябрь 2023 года) депутатом проводился и проводится приём граждан по различным вопросам. 
Жители города регулярно обращались за консультациями и помощью в решении насущных вопросов, таких как восстановление уличного освещения, организация дорожного движения, обрезка деревьев, благоустройство дворовых и общественных пространств, обустройство детских площадок, спортивных площадок, проблемы ЖКХ.
Особое внимание уделялось решению проблем, связанных со взаимодействием предпринимательского сообщества с органами власти и населением. В частности, при содействии Суверина А.А. проводились встречи с предпринимателями относительно важного для города вопроса о систематизации деятельности НТО. Были согласованы и внесены предложения в основные нормативные документы, регулирующие эту сферу деятельности.
[bookmark: _Hlk148435937]Депутатом Сувериным А.А. была оказана непосредственная помощь при сборе литературы для пополнения книжного фонда библиотек города.
 Рассмотрены многочисленные обращения граждан, по каждому обращению, при необходимости направлялись депутатские запросы и обращения в административные органы, контролировался ход и результаты их выполнения. 
 Например, вот   лишь   некоторые   обращения,  по   которым   либо   уже удалось полностью решить проблемы, либо находящиеся в стадии решения,   которые   потребовали   отдельного   активного   внимания   и   в настоящее время стоят на контроле исполнения:
  - Обращение граждан по вопросу благоустройства спортивной площадки, расположенной на территории МБОУ СОШ № 27 (ул. 20-летия Октября,              38 В), а так же вопрос  незаконной установки  оградительных конструкций в частном секторе по ул. Некрасова.
 - Обращение граждан, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, которые в соответствие с законодательством, были перенаправлены в департамент социальной защиты Воронежской области, рассмотрение которых так же контролируется депутатом.
  
Так же депутатом Сувериным А.А. была оказана непосредственная помощь в развитие движения регионального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов  и лиц с ограниченными возможностями здоровья «АБИЛИМПИКС» в сентябре 2023 года.
      
По обращению Благотворительного фонда по оказанию помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации «Благо», была оказана помощь в организации мероприятия « ЧЕБУР ГРАД» в парке «Алые паруса» 07.10.2023 года.

При непосредственном участии депутата было полностью удовлетворено обращение Благотворительного фонда помощи детям с редкими заболеваниями и неуточнёнными диагнозами «СТЕША»,  с 20 по 22 октября 2023 года включительно,  было организовано предоставление горячих обедов для детей и их родителей.

При работе депутата с наказами были инициированы и реализованы следующие мероприятия:
- приобретение оборудования для повышения антитеррористической защищённости школы, замена системы видеонаблюдения МБОУ СОШ № 9 г. Воронеж, ул. Карла Макса, 69
- приобретение мебели для МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 191», г. Воронеж, пер. Серафимовича, д.4;
- приобретение оборудования МБОУ СОШ № 40 г. Воронеж, ул. Краснознамённая, 74
- приобретение формы для юнармейских отрядов  МБОУ Гимназия №5 г. Воронеж, ул. Полины Осипенко, 4
- осуществлен текущий ремонт МБДОУ "ЦРР-детский сад №132" г. Воронеж, ул. Киселёва, 15
- приобретение оборудования МБОУ Лицей №5 г. Воронеж, ул. Молодогвардейцев, 18
- осуществлен текущий ремонт МБОУ «Лицей «МОК №2» г. Воронеж, ул. Шендрикова, 7
- осуществлен текущий ремонт МБОУ гимназия им. И.А. Бунина г. Воронеж, ул. Молодогвардейцев, 17
- осуществлен текущий ремонт МБУДО ЦРТДиЮ «Крылатый» г. Воронеж, ул.25 Января, 40А
- увеличение материальных запасов МБУДО ЦРТДиЮ «Крылатый» г. Воронеж, ул.25 Января, 40А
- приобретение, установка, оборудование детской площадки по адресу: г. Воронеж, ул. Остужева, д.36 
           - обустройство парковки на придомовой территории многоквартирных домов № 14 и № 15 по улице Ленина г. Воронежа;
- проведены работы по благоустройству придомовой территории, а именно, работы  по обрезке зеленых насаждений в виде опиловки аварийных деревьев и кустарников с дальнейшим их  вывозом с придомовой территории многоквартирных домов № 14 и № 15 по улице Ленина г. Воронежа.
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