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Отчет о работе депутата
Воронежской городской Думы 5-го созыва
по избирательному округу № 24 за 2020 год
Сысоева Александра Владимировича
СЫСОЕВ Александр Владимирович –  избран депутатом 5 созыва  Воронежской городской Думы по избирательному округу № 24 в сентябре 2020 года.
Является  председателем   постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожному хозяйству и благоустройству. Входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. 
Член фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе. 
Ректор ВГИФК (Воронежский государственный институт физической культуры). Профессор, кандидат педагогических наук. Руководитель ассоциации спортивных вузов России.
         Президент Общественной региональной организации  «Воронежская федерация баскетбола». 
               
                  Работа в Воронежской городской Думе
В 2020 году Александр Владимирович Сысоев третий  раз избран депутатом Воронежской городской Думы.
Работа состояла из нормотворческой деятельности в профильных комиссиях, на заседаниях Думы, взаимодействии с органами местного самоуправления, а также из непосредственной деятельности в округе: встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы.     
В нынешнем  созыве с момента избрания  проведено 8 заседаний комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых рассматривались вопросы о контроле состояния жилищного фонда и  организации управления им на территории города, о капитальном ремонте жилищного фонда, об организации благоустройства дворовых, придомовых территорий многоквартирных домов, об организации работы коммунальной инфраструктуры города, а также о содержании, капитальном ремонте автомобильных дорог, содержании ливневых канализаций.

Комиссия по ЖКХ,  уже который созыв под председательством А.В. Сысоева является комиссией, организующей свои заседания иногда более двух раз в месяц и с большим количеством вопросов, которые часто не входят в повестку заседания Воронежской городской Думы, а их рассмотрение инициировано обращениями жителей города. Всего рассмотрено около 40 вопросов.
Пять заседаний проведено совместно, с участием более десяти руководителей структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж.
Вопросы, которые выносятся на рассмотрение комиссии, всегда разнообразны. К примеру, на комиссии были рассмотрены вопросы о коллективных обращениях ООО «ЭкоХлеб», ООО «Магнит», ООО «Союзкомплект», ряд вопросов о работе по выявлению и принятию в муниципальную собственность бесхозяйных сетей и передаче их на обслуживание специализированным предприятиям, о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы» в части, касающейся таких объектов как «Литературный парк», сквер Лермонтова, о проведении работ по благоустройству части улицы Орджоникидзе и т.д.
Неоднократно рассматривались вопросы исполнения протокольных поручений, которые выносились по итогам заседаний комиссии по ЖКХ и совестных заседаний с другими комиссиями. 
Важной частью работы комиссии также является рассмотрение отчетов. Так рассматривались отчеты о выполнении муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в части подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» за 2020 год, отчет о выполнении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022 годы» за 2020 год. 
В планах работы комиссии запланировано множество мероприятий, связанных с контролем уже ранее определенных направлений работы, а также с построением новых концепций и подходов к решению вопросов, отнесенных к компетенции комиссии. 
А.В. Сысоев также принимал активное участие в работе постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, членом которой он является.  



Работа на округе

В своей депутатской деятельности Сысоев А.В. всегда следовал своему девизу «Порядок. Развитие. Забота». 
В поле его зрения и внимания были обращения организаций и учреждений социальной сферы (школы, детские сады, медицинские учреждения, учреждения культуры, спортивные организации) с просьбами о помощи в проведении ремонтов, в дополнительном оснащении мебелью, оборудованием.
По наказам избирателей во время предвыборной кампании было получено и проанализировано 3654 наказа, в которых жители обращались с вопросами благоустройства дворовых территорий (детские и спортивные площадки, организация зон отдыха, установка скамеек), ремонта дорожного покрытия, ремонта подъездов и фасадов домов и другими.
В ходе исполнения наказов и обращений было установлено детское игровое и спортивное оборудование  по ул. Театральная, 28, начато благоустройство дворовой территории по ул. Ф.Энгельса 7,9,1 – Чайковского, 4, на ул. Володарского,70 установлен детский многофункциональный комплекс. Всего в 2020 году на благоустройство дворовых территорий по инициативе депутата выделено 1,57 млн. рублей. Работа по исполнению наказов избирателей активно продолжается в текущем году.
[bookmark: _GoBack]Вся работа депутата Сысоева А.В. тесно связана и скоординированна с управой Центрального района. 
По его инициативе и при участии управы были выполнены работы по ремонту и устройству тротуаров: ул. Феоктистова, ул. Студенческая, ул. Чайковского,  ул. Мало-Терновая (подход к МБОУ СОШ №16), ул. Орджоникидзе  (от Воронежской городской Думы вдоль гимназии им. А.В. Кольцова). Произведен ремонт нагорных лестниц района на улицах: Героев Революции, Смоленской, Коммунаров, Достоевского, от улицы Каляева до улицы Степана Разина. По обращениям жителей была выполнена санитарная и формовочная обрезка 105  деревьев, удалено – 18 деревьев. Отремонтировано дорожное покрытие в 4 дворовых территориях.
При непосредственном участии Сысоева А.В. сформирована концепция реконструкции и благоустройства главной улицы города - проспекта Революции. Эти работы уже ведутся.
Задуман и уже реализуется большой и очень значимый не только для Центрального района, но и для всего городасоциальный проект –оздоровительно-туристическая тропа, проходящая по историческим местам нашего города. Суть проекта заключается в том, чтобы и жители Воронежа, и его  гости имели возможность полюбоваться достопримечательностями города, ещё раз прикоснуться  к его интересной истории и оздоровиться,  пройдя пешком от 1,5 до 10 км в зависимости от самочувствия и времени.
Работа в округе в 2020 году проходила на фоне сложной эпидемиологической обстановки из-за коронавируса Covid-19. Значительно сократились личные встречи с жителями округа, прием проводился дистанционно. Не смотря на эти непростые условия, депутат продолжал решать насущные вопросы своих избирателей. С этой целью была организована приемная по адресу площадь Ленина, 14, в которой на постоянной основе работают помощники депутата, ведущие прием граждан с соблюдением всех предосторожностей в условиях пандемии. Шла и продолжается работа с письменными обращениями, обращениями, поступающими на сайт депутата, по телефону, а также собственно в городскую Думу.
Тематика обращений граждан весьма разнообразна:
· Проблемы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством,
· Отношения с управляющими компаниями,
· Оказание материальной помощи,
· Вопросы общественного порядка.
Всего за период работы депутата Сысоева А.В. в новом созыве в 2020 году (сентябрь - декабрь) поступило 68 обращений по телефону, 13 – письменных. По всем обращениям оказана конкретная помощь или дана квалифицированная консультация. Для решения более сложных и принципиальных обращений готовились и направлялись депутатские запросы и ходатайства в организации и структуры с соответствующей компетенцией. Следует отметить, что в работе с обращениями граждан депутат активно сотрудничает с муниципальными и государственными органами, управляющими компаниями, с иными структурами, которые в той или иной мере имеют возможность решить проблемы жителей округа.
Работа с избирателями, с их наказами и обращениями идет на постоянной основе. Они внимательно изучаются, анализируются и депутат и его команда прилагают все силы, чтобы их  исполнить.


Депутат  
Воронежской городской Думы 5 созыва
 по избирательному округу № 24                                          А.В.СЫСОЕВ                                                                                




