Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы по избирательному округу №6 Панфилова Алексея Ивановича за 2023 год
     Алексей Иванович является депутатом Воронежской городской Думы V созыва по одномандатному избирательному округу № 6. Входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию. За указанный период принял участие во всех очередных заседаниях  Воронежской городской Думы. Также принимал активное участие в совещаниях по различным темам экологической проблематики 

     В работе депутата Панфилова Алексея Ивановича в 2023 год можно выделить несколько основных направлений. Основное внимание в своей деятельности за прошедший год он уделял взаимодействию с избирателями, поддержке социально-значимых проектов, благоустройству территории округа и вопросам экологии.

     Работа в округе с обращениями избирателей – это почти всегда проблемные вопросы. К депутату обращаются тогда, когда все механизмы испробованы, а проблема не решена. Затопленные подвалы, неудовлетворительное состояние дорожного покрытия, не состоявшийся капитальный ремонт многоквартирного дома, не вывезенный вовремя мусор из контейнеров  - это далеко не полный перечень задач, с решение которых пришлось столкнуться в 2023 году.
          Так, поступило обращение от жильцов дома № 28 по ул. Набережная Авиастроителей. Канализация в неисправном состоянии, подвал дома залит нечистотами, после ремонта трубопровода не восстановлен асфальт у подъезда и отмостка, в подъезде ужасный запах. 
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     Неоднократные обращения жильцов в управляющую компанию «АВА-Кров», Управление Роспотребнадзора, Водоканал и т.д. не привели к решению проблем. 
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     По итогам встречи было принято решение обратиться в Роспотребнадзор и организовать их выездную проверку в присутствии депутата. В результате проведенных мероприятий был выявлен ряд серьезных нарушений санитарных норм, в том числе превышено содержание загрязняющих веществ в воздухе (3-й подъезд) в 9,4 раза! Роспотребнадзор отправил предостережение в УК. Также было отправлено обращение в прокуратуру. Вопрос в процессе решения.

Во дворе д. 38 по ул. Набережная Авиастроителей завершился очередной этап реконструкции детской площадки. Но выделенных средств оказалось недостаточно для реализации всех намеченных планов. Детская площадка осталась без дорожек, необходимо еще металлическое ограждение, требуется благоустройство клумбы. Для обсуждения этих вопросов Алексей Иванович Панфилов встретился с председателем совета дома Селиверстовой Людмилой Николаевной.
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     Договорились о планировании данных работ в бюджете 2024 г.

     31 мая 2023 г. Панфилов Алексей Иванович провел встречу в округе с председателем совета МКД (ул. Ленинградская, д. 55) по вопросу благоустройства прилегающей территории. Для более оперативного и эффективного решения вопроса, на мероприятие были приглашены сотрудники управы Левобережного района. 
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      Благодаря эффективному взаимодействию вопрос удалось решить в кратчайшие сроки. Частично были использованы средства для реализации наказов избирателей.
      Одним из наиболее значительных, было коллективное обращение жителей дома № 55 «А» по ул. Ленинградская.   По итогам встречи было установлено, что между жильцами дома и руководством стадиона «Буран» возникли серьезные разногласия. По заявлению жильцов, руководство стадиона захватило часть дворовой территории, которая относилась к дому и была оборудована для отдыха жителей. Для решения сложившейся проблемы жильцы обращались в целый ряд инстанций, но вопрос так и остался не решенным. Забор был просто передвинут, разделив существующую баскетбольную площадку и другиие объекты во дворе, ограничив их использование.
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     Учитывая сложность вопроса, до настоящего момента он еще не завершен и находится в стадии согласования в ДИЗО.

     Неоднократные многочисленные обращения жителей д. 18 по ул. Набережная Авиастроителей о неудовлетворительном состоянии детской площадки во дворе требовали срочного решения. Благодаря выделенным средствам, площадка была благоустроена, закуплен новый инвентарь. 
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     Организация и проведение праздничных и спортивных мероприятий в округе также имеют важное значение в формировании качества жизни.
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   В 2023 году при активном участии  депутата был проведен целый ряд спортивных, культурных и развлекательных мероприятий как в округе, так и за его пределами.
     01 октября 2023 г. во дворе дома № 18 по ул. Набережная Авиастроителей Алексей Иванович Панфилов провел праздник посвященный «Дню пожилого человека». 

     В процессе празднования, состоялось торжественное открытие детской площадки, которую так долго ждали юные жители окрестных домов и их родители. 

Мероприятие получилось ярким, массовым и интересным. Жители окрестных дворов смогли пообщаться с Алексеем Ивановичем, задать ему множество волнующих их вопросов, попросить о содействии в решении возникших проблем. 
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     В округе № 6 находится много социально-значимых объектов. 

     Одной из наиболее острых и общих проблем является недостаточное финансирование. Поэтому большая часть средств в 2023 г., выделяемые депутату на работу в округе, были направлены на социально значимые объекты.
     Делая акцент на образовательные учреждения, не оставили без внимания и озелененные территории общего пользования. Было продолжено благоустройство бульвара Отличников и Волгоградского бульвара, начатое в 2022 году.
     Также часть средств направили на благоустройство дворовых территорий в округе.

     Учитывая грандиозный объем задач по благоустройству, выделенных средств не хватило на реализацию всех запланированных мероприятий. Многие из них внесены в первоочередные задачи на 2024 год. 
Особенностью округа является большое количество домов старой постройки. Их состояние, состояние дворовых территорий, проездов, тротуаров и т. д. в большинстве своем оставляет желать лучшего. Поэтому в предстоящем году акцент будет сделан на это направление работы.   
     Любая работа оценивается по результатам. Слова благодарности, положительные отзывы – лучшая оценка работы! Не стал исключением и 2023 год. 
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     Поддержка социальных проектов, праздников, спортивных мероприятий, также играла не последнюю роль в депутатской деятельности в 2023 году.
     Здоровье нации – одна из приоритетных задач государства. 

      Вовлечение молодежи в занятия различными видами спорта, формирование и развитие целеустремленности, уверенности в себе, силы воли -  острая необходимость сегодняшнего дня.
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     Много важных и значимых вопросов было решено в процессе работы в составе постоянной комиссии по экологии и природопользованию Воронежской городской Думы. 

     Одно из значительных достижений – это участие в работах комиссий по обследованию зеленых насаждений при управах районов городского округа города Воронеж. Теперь перед предполагаемой вырубкой или обрезкой деревьев проводится обследование, для участия в котором приглашаются депутаты.  Вместе с вырубкой, если она критически необходима, появилась возможность контролировать также и компенсационные высадки.  
      Многие проблемы были решены в 2023 г., но осталась часть незавершенных по разным причинам. Недостаточное финансирование, сложные вопросы с участием большого количества сторон, инертность ряда процессов и т.д. 
      Депутат уверен, что 2024 год станет еще более результативным и плодотворным.
